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КТР presents:
IRON MAN series #1
Некоторые найдут такое вступле​ние странным, не реальным и удиви​тельным. Разве не говорили музыкаль​ные обозреватели различных изданий на протяжении многих лет об этом "де​моне", отнимающем невинность на кровавом алтаре рок-н-ролла? Но, кроме сценической персоны, есть еще интеллигентный, талантливый человек с душой и целью — KING DIAMOND.

Настолько храбрый, чтобы через годы пронести свою собственную ве​ру и отстоять ее от нападок прессы. Никто не сможет оспорить и тот факт, что за прошедшие годы он создал себе нерушимую репутацию театраль​ного рок-актера высочайшего калибра и МЕРСИФУЛ ФЭЙТ, и в группе, которая гордо носит его имя, став​шее легендой. Как это все случилось? Что заставило любящего настольный футбол человека стать признанным королем ужасного рока, идущего в ногу с музыкой ЭЛИСА КУПЕРА и BLACK SABBATH? Читайте...
В НАЧАЛЕ
КИНГ ДАЙМОНД (в миру — Ким Бен​дикс Петерсен) был одним из ведущих футболистов датского любительского клу​ба, но товарищи перестали понимать своего, коллегу из-за его сатанинских интересов. Судьбе было угодно поставить крест на его футбольной карьере, заставив заняться совсем другим делом — музыкой, И теперь ДАЙМОНД — не просто рок-звезда, но еще и определенное видение мира, символ рели​гиозной сферы, жрец одного из древнейших культов.
Первой вещью, которая привлек​ла меня в музыку, стала пластинка "Led Zeppelin-I" говорит Кинг. Это было в 1968 г. "Я был поражен гитарой Джимми Пэйджа и вступил в местную копенгагенскую группу BRAINSTORM. Шел 1973 г. и я иг​рал на гитаре. До этого я вообще не пел".
Эти четверо исполняли свою музыку плюс лучшие вещи BLACK SABBATH и KISS. Однако ничего не получилось из этой группы и ее члены исчезли в облаках времени. чтобы никогда больше не появ​ляться как известные рок-музыканты. В октябре 1978 г. Кинг двинулся дальше, вступив в другую датскую группу BLACK RAYS. В это время он и перешел с гитары на вокал.
"Мы делали миксы известных вещей и оригинальный материал, когда играли концерты оставленные из композиций RAINBOW и DEEP PURPLE и того, что мы писали сами в том же духе. Также мы косили в сторону тяжелых вещей Эли​са Купера. В основном давали маленькие концерты, хотя однажды в Копенгагене в Солт Лэджер собралось 600 человек. Вместе с нами там играли Гари Мур и DEF LEPPARD. Вообще в Дании к нам был довольно большой интерес и многие люди знали о нас".
Как ты стал вокалистом?
"Это случилось после того, как я ушел из BRAINSTORM. Мне хотелось большего, чем просто репетировать и давать маленькие школьные концерты. И тут это объявление BLACK RAYS, которые искали главного певца. Я никогда не пел до этого, но мне нечего было делать, поэтому я решил ска​зать им, что я — вокалист, и в то же время буду играть у них на гитаре. Но им не ну​жен был еще один гитарист. Поэтому мне пришлось стать главным вокалистом.
Вначале это было ужасно. Я был просто несносен, но после тяжелой практики дела наладились, я продал свою гитару и марша​ловский усилитель и решил сконцентриро​ваться на развитии своих вокальных спо​собностей".
BLACK RAYS просуществовали пару лет, сделали одно демо в своей репети​ционной комнате ("У меня есть единст​венная его копия", — ухмыляется Кинг), а потом? Потом были BRATS, датские тя​желые рокеры с неряшливой внешностью и любовью к приколам. Они уже выпус​тили альбом "Brats 1980" на "CBS Danemark", когда...
Кинг объединился с ними, и это пов​лекло за собой значительное изменение всего стиля. Новый материал был "очень, очень тяжелый". С новым демо, состоя​щим из вещей "Some Day". "Death Kiss", "Combat Zone" и "Love Criminals" ново​рожденные механики дали представление о том, куда они выруливают. В то время BRATS пользовались услугами лидер-гита​риста Хэнка Ширманна, на другой гитаре был Деннер.
"Как только на CBS услышали мате​риал, они решили, что он слишком тяжел для того, чтобы его выпускать. Они хотели, чтобы мы были болев коммерческими и пели на датском языке. Хэнка и меня это не интересовало, у остальных членов груп​пы оказалось другое мнение и мы распа​лись".
НЕ НАРУШАЙ КЛЯТВУ
КИНГ и Ширманн решили рабо​тать вместе, базируясь на музыке, записанной на раскритикованной CBS демо. Так родилась MERCYFUL FATE. Это было в конце 1980 года.
Тими Грэббер и Михаэль Деннер к тому времени играли в местной группе под названием DANGER ZONE. Эта группа собиралась выпустить демо и попросить помощи у Кинга и Хэнка. "Мы объедини​лись с ними, и работать вместе было просто прекрасно. После этого мы спросили их, не захотят ли они играть в MERCYFUL FATE по-нашему? Они согласились, и мы получили Тими — басиста и Михаэля — вто​рого гитариста. Состав полностью организо​вался с приходом ударника Кима Разза, и оставался стабильным за всю карьеру группы."
Группа быстро записала демо из 4-х вещей, включающих "Nothing Back To Hell", "Running Free", "Black Masses" и "Hard Rocker", а вслед за ним — еще одно демо, включающее в себя "Return of The Vampire", "Corpse Without Soul" и "Burning The Cross". Стиль был очевиден: быстрые гитары, с закосом на взрывную технику Гленна Типтона и К.К. Даунинга из JU​DAS PRIEST, эхо барабанов и виртуозный вокал, сильный и дикий. Команда получи​лась мощная, агрессивная и индивидуаль​ная — совершенная для начала 80-х годов и не удивительно, что ее ждало великое будущее. В 1982 году группа сделала свой первый винил. А хит "Black Funeral" был включен в альбом "Metallic Storm", на фир​ме "Ebony". В сентябре в Голландии на фирме "Рейв Он" они выпустили мини-альбом, включающий 4 вещи. Он был назван "A Corpse Without Soul" и, кроме заглавной песни, включал в себя "Nuns Have No Fun", "Doomed By The Living Dead" и "Devil Eyes". У публики появи​лись первые впечатления от оккультистс​кой направленности странной лирики Кинга.
"Еще во время моего нахождения в BLACK RAYS у меня сформировался оккультистский стиль лирики. Постепен​но он развивался, становясь все более по​хожим на стиль Элиса Купера, вещи стано​вились более ужасно-невнятными".
Первая пластинка была записана всего за 2 дня. Продюсировал Ян Хастинкс и Кинг остался недоволен. "Все было раз​дроблено. Множество вокальных кусков, которые я хотел включить, были выбро​шены, потому что не хватало времени. Некоторые гитарные соло Хэнка пошли с первого раза. Альбом записывался в Голландии, поэтому появилась возмож​ность показать наши первые шоу за пре​делами Дании. Что мы и сделали в Эйнд​ховене".
Интересную ЕР выпустил "Roadrunner". Это была ретроспектива MERCYFUL FATE под названием "The Beginning".
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Она включала в себя 3 вещи для "Рок-шоу пятницы" Радио-1, записанные в марте 1983 года и переданные в эфир 22 апреля. Это были "Curse of The Pha​raons", "Evil" и "Satan's Fall". Так состоял​ся дебют на британской сцене. В течение 2-х месяцев они имели контракт с "Roadrunner", и это вылилось в однодневный фестиваль "Aardschock" в Дании, где МЕR​CYFUL FATE появилась перед шестью ты​сячами фэнов. Хэдлайнерами на фестивале были, конечно же, ACCEPT, но в этот день, 25 июня, и мальчики из "М.F." не под​качали.
18 июля группа начала работать над альбомом "Melissa". Название было дано в честь человеческого черепа, который фигурировал позже во многих выступле​ниях КИНГА ДАЙМОНДА. Не прошло и 13 дней, как альбом, продюсированный Хэнриком Ландом на "Easy Sound Studios" в Копенгагене, был записан...
Копенгаген 1983 года очень далеко от нас. Тени скользят в проклятом мраке. Маленький луч света проникает в апарта​менты, вселяя надежды. Карандаш рисует на стене монахиню. Альбомы стоят ряда​ми, как орды Атиллы Варвара, ожидая битвы. В центре комнаты человеческий череп, Мелисса. Черные свечи горят ярко, проникая своими лучами в сокровенные тайники душ по всей вселенной. И между познанным и непознанным два англича​нина, решившие сразиться в настольный футбол с парой датчан. Наша миссия: возвратиться с историей нового альбома "Мэрсифул Фэйт" "Melissa", поэтому мы между делом запечатлели монахиню, ко​торая была весьма счастлива благодаря крови, струящейся из ее шеи (кровь нас​тоящая, монахиня — нет), ресторан, где мы отказались съесть шампиньоны с ом​летом, ирландский паб, собственность фэ​на "Саксон",... а потом мы спали на полу апартаментов КИНГА ДАЙМОНДА. Мы вы​жили после этой ночи, но продули матч по настольному футболу... кто сказал, что англичане в нем асы?"
Это объяснение для журнала "Kerrang" корреспондента Малькольма Дана и фото​графа Рэя Палмера. Публикации, подобные этой, формировали у публики образ КИН​ГА - злобного чудовища, живущего в на​селенном ужасными существами дьявольс​ком замке, где днем и ночью правит зло. Но, конечно, в большей степени, чем лю​бые статьи в прессе, образ КИНГА у слуша​телей создавали тексты "Melissa". В них красочно описывались сатанинские обряды, празднества и жертвенные ритуалы. Нес​колько особняком стоит лишь ключевая песня альбома — сама "Melissa". Во-первых, это первый и, пожалуй, последний опыт Даймонда в "любовной лирике" (хотя любовной лирикой это можно назвать с натяжкой — здесь тоже все рассматри​вается сквозь призму сатанизма). Во-вто​рых, здесь есть намек на инквизицию. Через несколько лет эта тема получит у КОРОЛЯ развитие. И, наконец, здесь по​является фигура христианского священ​ника — персонажа, который впоследст​вии будет одним из главных действующих лиц в лирике ДАЙМОНДА. И среди священ​ников, действующих в историях Кинга, не будет ни одного мало-мальски положи​тельного — все они оказываются убийца​ми, садистами, маньяками и безумцами.
Что касается музыкальной части альбо​ма, то все было в порядке — критики спе​циализированных изданий оценивали рабо​ту положительно. Пластинка имела относи​тельный успех, выступления на ряде со​лидных металлических фестивалей при​несли группа некоторую популярность в континентальной Европе, позволив выйти за рамки Скандинавии (что уже само по себе является пределом мечтаний для многих датских групп), а известности mercyful fate а Британии способствовало их турне в качестве поддержки мо​гучей американской группы MANOWAR, переживавшей пик своей популярности и собиравшей на своих концертах толпы народа. И все же успех "Melissa" был мень​ше ожидаемого. Помимо объективных при​чин были и субъективные — диск полу​чился не очень ровным, вторая сторона оказалась явно сильнее первой, некото​рые вещи были излишне затянуты, а нес​колько удачных находок, напротив, не получили развития.
Вслед за "Melissa" вышел 12 сингл, включающий "Black Funeral" и "Black Masses". Марш продолжался.
В мае 1984 года после турне в под​держку пластинки MERCYFUL FATE воз​вратились в студию "Easy Sound" с Ландом, чтобы записать "Dont Break The Oath", выпущенный в августе 1984 года. Пла​стинка получилась не просто выдающей​ся — она стала одним из величайших тво​рений декады и в чем-то, пожалуй, этот альбом остался в творчестве Даймонда не превзойденным.
"Don't Break The Oath" был гениа​лен во всем — и в музыке которая ста​ла намного мощнее, мелодичнее и разно​образнее, и в лирике, и в оформлении кон​верта пластинки, на котором были изобра​жены очертания лица и руки дьявола, проступавшие через огонь. В музыкаль​ном плане здесь более полно, чем на "Me​lissa'', учитывались идеи всех участников группы; так, роль Хэнка Ширманна в на​писании музыки была не меньшей, чем роль самого КОРОЛЯ. Что же касается стихов, то им КИНГ уделил явно больше внимания, чем стихам предыдущего аль​бома — это была уже высокоинтеллек​туальная поэзия, много непонятного, не​объяснимого и двусмысленного. Христи​анство обличалось с предельной откровен​ностью и гневом. Рай был назван "Замком Лжи", а в основе концепции альбома, клят​ва самого КИНГА ДАЙМОНДА, клятва, ко​торую он дал своему хозяину, и которую до сих пор не нарушил. Все это в сочета​нии с чарующими мелодиями и волшеб​ным голосом вокалиста и создало эту захватывающую дух пластинку, начав слу​шать которую, ужа невозможно оторвать​ся до самого конца, до самых последних аккордов заключительной композиции "Come To Sabbath". Но, увы, бескомпро​миссные тексты ДАЙМОНДА создали груп​пе массу проблем. Многих слушателей, вос​питанных под влиянием христианских тра​диций, подобные тексты шокировали.
В прессе началась кампания травли. Поняв, что оккультизм и черная магия для КИН​ГА — не дань моде, а глубокая и искренняя вера, обозреватели музыкальных изданий принялись подвергать остракизму и лирику mercyful fate, за которую был пол​ностью ответственен Кинг, и сатанинский имидж группы, и даже высмеивать уникаль​ный, ни на кого не похожий голос певца; голос Даймонда называли "болезненным", "голосом человека, которому хочется дать аспирина, чтобы он замолчал". Различные же религиозные общества и организации были просто в бешенстве: в то время как они пытались уличить в сатанизме и добить​ся запрета группы типа "Кисс" и "Лед Зе​пелин", прокручивая их пластинки в обрат​ную сторону, на замедленной или повы​шенной скорости, отыскивая там какие-то сатанинский высказывания у "Mercyful Fate" асе было предельно ясно — достаточ​но было просто поставить любую песню с любого диска и послушать, что поет Дай​монд об Иисусе-спасителе и его последователях.
И все-таки думается, что эти объек​тивные трудности музыканты смогли бы пережить, если бы дело ограничивалось только ими. Но и внутри самой группы, увы, было не все гладко. Говорит КИНГ: "После того, как мы вернулись домой после нашего турне по Штатам и Рождест​ва в Германии вместе с MOTORHEAD, GIRL-SCHOOL и HELIX, мы начали писать новый материал, но, когда я слышал то, что иг​рал Хэнк, меня это злило, потому что это было что-то вроде АОR, что совсем не ин​тересовало меня. Группа распалась на два лагеря Тими и Михаэль не поддерживали Хэнка. Спорам не было конца до тех пор, пока я не решил подготовить MERCYFUL. FATE. для чего-то нового. Поэтому двумя месяцами раньше того, как мы дали свое прощальное шоу в Копенгагене, я начал вынашивать идею о формировании группы КИНГА ДАЙМОНДА ".
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НЕТ ПОДАРКОВ НА РОЖДЕСТВО

"Было очень странно играть под конец, тем более, что только я знал о том, что это будет наше последнее шоу. Никто из членов группы ничего не знал. На следующий день я позвонил каждому и сказал, что я ухожу, после чего группа распалась",
"Через несколько дней после распада, я позвал Тими и Михаэля, чтобы погово​рить о будущем. Я поделился своими пла​нами и спросил, хотят ли они в них участ​вовать. Они были заинтересованы в том. чтобы работать со мной, и так начален KING DIAMOND. Я также предложил всту​пить в мою группу Киму Раззу, но он не захотел участвовать в таких проектах, в каких он никогда до этого не участво​вал. Поэтому я пригласил Микки Ди, который играл с другой группой в Ко​пенгагене.
Оставалось всего одно незаполненное место — место гитариста, который мог бы с успехом заменить Хэнка. Микки предложил своего старого друга из Гете-борга, Швеция - Энди Ла Рокки. Мы созво​нились с ним в понедельник утром и ска​зали: "Если ты хочешь с нами работать, то приезжай в студию к 10 утра завтра и попробуй". Он вылетал самолетом из Шве​ции и приступил к работе во вторник. Первая песня, которую мы сыграли ему, была "Dressed In White" с "Fatal Portrait", которая имеет короткое гитарное соло. Он послушал ее дважды, а затем начал записываться... его первую попытку можно услышать на альбоме!"
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После того, как состав был сформиро​ван, в апреле на "Roadrunner" вышел диск "Fatal Portrait", В словах песни ни разу не упоминался Сатана, хотя речь опять шла об оккультных силах и демонических вы​ходках. Кроме того, этот диск стал первой попыткой Кинга выдать концептуальную ис​торию. В основу был положен сюжет расска​за Эдгара По "В смерти — жизнь". Идея од​новременного угасания бренного тела и оживания духа на мастерски выполненном портрете привлекла и заинтересовала Дай​монда. Конечно, действующие лица у него совсем другие, чем у По, и, в отличие от философско-грустной истории американс​кого писателя у Кинга завязкой служит как обычно, преступление. И опять же, преступление во имя Бога, ибо мать, дово​дившая до смерти свою маленькую дочь, чтобы заставить ожить ее дух в портрете, черпала силы и вдохновение при написании портрета в христианских молитвах, а завер​шив работу, "не знала, как ей благодарить небо". Такой поворот КИНГА ДАЙМОНДА в написании текстов пришелся по душе большинству критиков, и позитивные отзы​вы о пластинке еще больше укрепили попу​лярность ДАЙМОНДА и расширили круг его почитателей. Хотя наиболее одиозные поклонники MERCYFUL FATE чувствова​ли себя несколько разочарованными — та​кой ход Короля показался им компромис​сным, да и сама музыка альбома при всей ее безусловной талантливости была значи​тельно мягче, легче и просто слабее музы​ки, записанной на последнем альбоме MERCYFUL fate. Наиболее же яростные противники продолжали дискредитацию во​калиста. Доходило до абсурда: в рядя ста​тей и рецензий музыкантам группы реко​мендовалось, чтобы достичь большого ус​пеха, поменять имидж и ... заменить певца!
"ABIGAIL"
Но эти отдельные наскоки уже не могли остановить триумфального восхож​дения Кинга к мировой славе. Основным направлением удара он решил сделать американский рынок. 8 январе 1987 года, после американского турне с megadeth, ДАЙМОНД опять отправился в студию в Дании, чтобы записать последователя "Fatal Portrait". В Америка между тем группа опубликовала строго лимитирован​ный Picture—диск—ЕР "No Presents For Christmas", Что же касается очередного альбома, то он вышел в конце марта под названием "Abigail".
Вот что писал об этой пластинке "Metal Hammer": "Co своим новым альбо​мом "Abigail" КИНГ ДАЙМОНД хочет наконец-то прорваться в "ТОП—100" жур​нала "Billboard", так заявил он. Удается ли ему это? Не надо быть пророком, чтобы предсказать этому альбому хорошие шан​сы, но ясно сейчас одно: "Fatal Portrait" шел фантастически и такое же число проданных пластинок будет и на этот раз. Поэтому фэны КИНГА ДАЙМОНДА не разочаруют​ся. На новом альбоме группа показывает то, что от нее ожидали, В музыке по сравнению с "Fatal Portrait" ничего не изменилось, схема осталась точно такой же, структура песен привычного образца. Инструменталь​ный уровень немного выше, чем обычно, да и звучание тоже улучшилось. В текстах Кинг еще больше отдалился от старой чертовщины и на этот раз выдал продуман​ную, концептуальную ужасную историю. Этого достаточно, чтобы довести до экста​за его слушателей. Но настолько ли велик потенциал фэнов, чтобы взять "Топ—100"? Сомнительно. Потому что здесь есть еще голос короля. А он, как и прежде, многим действует на нервы. Оценка "6".
Однако насчет потенциала фэнов "MH" лажанулся. Потенциал оказался что надо. Пластинка все-таки попала в чартс в Шта​тах и была чудесно принята в Европе на амбициозном сценическом концерте, кото​рый показал развитие сценического имид​жа КИНГА от простого оккультизма к изо​щренной фантазии ужасов. КИНГ доказал, что родился концептуальный альбом с лирикой высокого уровня, магнетизмом и страхом без традиционных заезженных клише. КИНГ ДАЙМОНД показал, что он прошел через шторма трех лет и стал одной из самых мощных сил сцены тяжелого металла, преобразовав свой стиль, но не отрываясь от корней ярости и гнева. И огромный успех "Fetal Portrait", а теперь и "Abigail", доказал, что мир готов признать КИНГА ДАЙМОНДА феноменом во всех смыслах. Вот что рассказывал КОРОЛЬ о своей работе над пластинкой: "Мы записали альбом "Abigail" в студии "Soundtrack" в Копенгагене за 6 недель, "Abigail" — концептуальный альбом и рассказывает историю 7-летней девочки, которая прика​зала долго жить 7-го числа 7-го месяца 1777 года. Идея этой истории пришла ко мне, когда один американец прислал фото могильного камня, с такими датами, все тексты и большую часть музыки написал я, Михаэль Деннер сочинил "The Posses​sion", а Энди Ла Рокки - "The Seventh Day of July 1777" и "A Mansion in Dark​ness", Кроме того, мы сыграли песню "Shrine", которая, по всей вероятности, будет украшать вторую сторону нашего сингле. Этот альбом значительно жестче предыдущего. Там есть и быстрые и тягу​чие дорожки. Гитары смикшированы гораздо ближе к переднему плану, чем на "Fatal Portrait". Мы выросли музыкально. Особенно улучшилась работа гитары, да и наш ударник Микки кое-чему научился. На "Abigail" можно услышать усиленные брэйки, которые, в противоположность старым брэйкам MERCYFUL FATE, гораз​до более органично вплетаются в песни. На концепцию альбома меня вдохновили, кроме могильного камня, некоторые фильмы ужасов. Но вы не найдете никогда ни в одном тексте то, что упомянуто в книге или фильме. Я бы сам сравнил свой Образ написания текстов со Стивеном Кингом, хотя, конечно, у меня нет его мастерства. "Abigail" — своего рода акус​тический фильм ужасов и ни в малейшей степени не имеет общего со старым текстами MERCIFUL FATE, которые из-за своих высказываний действительно некоторых отпугивали. Я обнадежен: босс "Roadrunner" Кеес Весселс недавно сказал, что "Abigail" будет пользоваться огромным успехом. Он позаботится о том, чтобы альбом попал в ТОП—100. Наше основное направление — американский рынок".
Кинг делал нее, чтобы "Abigail" стал крупным успехом. Он даже пошел на то, что раньше обычно не делал — подроб​но объяснил историю, рассказанную на альбоме, так как в ней, как и во всех историях Кинга, много непонятных для слушателей вещей, в данном же случае Даймонд был заинтересован именно в том, чтобы для всех все было предельно ясно. Итак, вот события, происходящие на альбо​ме "Abigail" в изложении Его Величества: "Основная история происходит в 1845 году. Джонатан Ле Фей, 27 лет от роду и его жена леди Мириам – 18 — только что решили переехать в оставленный им по наследству дом, который лежит где-то на горе, После многодневного путешествия они находит свой новый очаг, расположен​ный, на холме, к которому ведет дорожка. Неожиданно им преграждают путь семь чер​ных всадников. Они советуют паре немед​ленно вернуться назад, иначе могут прои​зойти ужасные дела, Джонатан тем не ме​нее с усмешкой продолжает свой путь дальше. "Однажды ты еще попросишь нашей помощи!" кричит вдогонку один из всадников. Между тем, уже в сумерках, пара наконец-то попадает в дом. Никто не ступал в него после смерти некоего барона Ле Фэя — одного из предков Джонатана. Утомившись длительным путешествием, Джонатан и Мириам попадают в кровать, не замечая, как за ними наблюдает черная тень со стены. Неожиданно в комнате становится жутко холодно и Джонатан дрожа просыпается. Он видит духа, кото​рый материализуется перед его глазами и шепчет ему: "Не бойся, я — барон Ле Фэй, я ничего тебе не сделаю. Пусть твоя жена Спит и следуй за мной". Перепуганный до смерти Джонатан следует за привидением вниз по лестнице. Перед подвальной дверью дух предупреждает его о скользких ступе​нях и советует не сорваться вниз. Лампой привидение освещает склеп предков метр 39 метром и, дойдя до определенного места, объясняет: "Это место, где родилась Эбигейл и началось зло. Она теперь снова родится в теле твоей жены и ты можешь сдержать его только тем, что убьешь Ми​риам". Следует возвращение назад во вре​мени в 1777 год — год барона Ле Фзя. Его жена беременна на девятом месяце, когда Ле Фэй узнает, что ребенок - не его. В то время для благородного человека такой об​ман был самым худшим. Ле Фей решает убить свою жену. Он заманивает ее к про​валу лестницы и спускает вниз по ступень​кам, несчастная помает себе шею. Именно в этот момент на свет появляется мертвый ребенок. Барон в смятении. Чья-то злая во​ля приказывает ему дать младенцу имя. И ом называет его Эбигейл. вместе со свои​ми семью слугами барон мумифицирует трупик ребенка, чтобы сохранить для по​томства . . . Теперь вернемся назад, то есть вперед во времени. Молодую пару начина​ет преследовать мистические случайности: звонят без причины церковные колокола, кто-то накрывает стол на три персоны, хо​тя их всего двое, в спальной появляется детская колыбелька. Мириам — становится час от часу толще и по всем приметам роды произойдут этой ночью. Когда Мириам начинает петь дикие колыбельные песни и фантазировать, Джонатан понимает, что дух прав и его молодая жена чем-то одер​жима. Между тем Эбигейл вобрала в себя уже 80% Мириам и говорит уже ее языком. Начинается самая отчаянная часть истории. Эбигейл начинает говорить через Мириам и произносит: "Дорогой, наше время вместе прошло. Убей меня, чтобы спастись, подумай о лестнице!" Джонатан попадает​ся на трюк, ведет одержимую жену к лест​ничному обвалу. Но срывается сам в затя​нутый паутиной подвал. Эбигейл и Мириам становятся одной и той же персоной, так как Мириам как раз почувствовала схват​ки. С последними остатками собственного сознания Мириам понимает, что не пере​живет родов и думает о семи всадниках, которые обещали помочь и зовет их на помощь . . . Тут слушатель узнает, что семь всадников - это семеро слуг барона. Но когда они входят в дом, то находят Мириам без признаков жизни, только ре​бенок с дьявольски блестящими глазами лежит в колыбели. Всадники уже знают, что надо делать. Они везут ребенка в колы​бели сквозь дождь и ветер в лес в часовню, чтобы снять наконец заклятье. Семь серебряных гвоздей, которыми протыкается Эбигейл ложат конец злу.
– Кинг, известно, что ты большой фэн футбола. Что в конце концов случилось с датской сборной в Мексике?
"Оооооохххххх! Ты действительно хочешь знать мое мнение? Злая игра против Испании в 1/8 финала... Mы хорошо начинаем, но потом следует тупой гол незадолго до конца первого тайма, из-за которого сборная полностью выбивается из ритма, и из-за этого мы проигрываем. Вы немцы, гибче - проиграли в первом круге нам, чтобы выбрать встречу не с Испанией.
– Во время чемпионата Европы в следующем году у нас будет лучше?
"Я надеюсь! Есть много хороших датских игроков, но проблема в том, что они разбросаны по всей Европе. Пара играет в Англии, остальные в Испании, Италии и конечно в Германии. Но у нас есть пара новых талантов и я надеюсь на них. Хотя фаворит, конечно, Германия!
– Следит ли Дания за происходящим в бундеслиге?
"О, да! Каждое воскресенье они показывают тут по телевидению отрывки и если я дома, я смотрю их".
– Есть ли у тебя любимый клуб среди немецких команд?
"Да, но я не скажу, какой..."
К сожалению, футбольная сборная Дании продолжала разочаровывать своего знаменитого болельщика, провалив все последующие крупные турниры. Кроме этого огорчения были у Кинга и другие — например, начавшаяся во время записи "ABIGAIL" чехарда состава, которая продолжается по сей день. Вскоре после того, как Деннер был заменен на Михаэля Мула, произошло еще 2 смены: Тими Хансен решил посвятить себя своей семье и был заменен на Хола Пэтино, а Михаэля Муна сменил Пит Блэкк. "Михаэль Мун решил после турне в Америке и Европе, что перепетии жизни в поездках - не для него и неблагоприятны для его карьеры. Поэтому его сменил Пит Блэкк.
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В октябре 1987 года "Roadrunner" осуществил свой план выпуска пластинки MERCYFUL FATE под названием "In the Beginning". У самых старых поклонников Кинга диск вызвал ностальгические воспоминания о счастливых и невозвратных временах.
Даймонд же продолжал двигаться дальше. От "ABIGAIL" он проложил мост лезвия ножа к следующей пластинке — "Them". Концепция пластинки базируется на комбинации собственных чувств Кинга и его безудержной фантазии. История, впрочем, настолько необычная, что вызвала изумление даже у видавших виды поклонников Короля. Казалось бы, их ничем нельзя удивить - ведь уже почти шесть лет раскрашенный ревун из Копенгагена шокировал и восхищал музыкальных фэнов всего мира своими текстами. Раньше, в MERCYFUL FATE, он пел о клятвах чертям, два первых альбома под собственным флагом продемонстрировали, что можно и по другому, но "Them" в плане лирики просто уникален: главным героем истории Кинг сделал... самого себя в детстве! Тексты песен были снабжены интригующим предисловием под названием "ТЕМ, КОМУ ЭТО ИНТЕРЕСНО": "Я боюсь смерти. 9 лет назад эти ужасы внезапно покинули мена и я стал чувствовать себя лучше. Я не являюсь самим собою. Думаю, ты с трудом узнаешь мое лицо, если встретишь мена теперь. Телефонный звонок 2 часа назад вывел меня из равновесия. Звонила моя бабушка. Она пригласила меня в наш старый дом. Я не хотел туда идти, но должен был. Может быть, ты поймешь мой страх, если я расскажу тебе то, что случилось со мной в детстве.
18 лет назад мы с матерью и сестрой Мисси жили у бабушки в старом доме. Мне сказали, что она долго путешествовала и скоро возвратится. И она вернулась.
Позже я узнал, что она вышла из психиатрической лечебницы. Они сказали мне: "Она сумасшедшая", когда она начала лепетать что-то о «НИХ". Я не мог врубиться в это. Я почему-то думал о тех, кто отделил дедушкину голову от его туловища. Вы видите, что ОНИ были довольно притягательны для меня.
Но время поджимает, и мне пора возвращаться. После того, что случилось 18 лет назад, мы никогда больше не видели друг друга и вы в конце концов поймете, почему. Держу пари, что время пить чай.
КИНГ ДАЙМОНД 3-12-87".
"Я не могу сказать, насколько эта история правдива, а насколько - нет", - говорит КИНГ. - Все персонажи, однако, имеют интригующую сторону - это, конечно, «ИХ» дела и у них есть слишком много вопросов, накопившихся за долгие годы. Там есть Мисси, моя сестра, ей 7 лет, я - 13 лет, моя мама - 36, бабушке 61 и дедушка (умерший)".
История "Them" необычайно динамична и драматична. Невероятные, немыслимые события Кинг описывает с такой достоверностью, что невольно начинаешь верить в реальность происходящего. Главное, что происходит в этой истории, это оргии с питьем чая, замешанного на крови матери КИНГА, оргии, в которых, кроме него, участвуют бабушка и ее "невидимые друзья" – "ОНИ" – призрачная армия духов и привидений, захвативших власть в доме, который они назвали "AMON". Сестра КИНГА Мисси, попытавшаяся спасти ослабевшую мать и разрушившая чары, была умерщвлена бабушкой и привидениями, сам же КИНГ, выйдя наконец из-под контроля ' ИХ , прикончил свою бабушку, перекусив ей шею. Заканчивается история тем, что с помощью некоего доктора Ландау в психбольницу помещен уже сам Кинг, который сходит с ума, преследуемый "ИХ" голосами, и которому кажется, что он уже сам один из "НИХ"... В последней вещи "Возвращение домой" Кинг снова приходит в старый дом, где находит и убитую им бабушку, и погибшую сестру на коленях у давно умершего дедушки, и все вместе они снова пьют чай. Происходит ли это на самом деле, или только в помутившемся воображении КИНГА - вряд ли кто может ответить на этот вопрос, даже сам ДАЙМОНД. Да и так ли это важно? Ведь во всей истории невозможно отделить визуальное от реального или подсознательного. В любом случае любителям мистики было над чем поломать голову.
И еще один момент. Звук на альбоме по качеству настолько совершенен, что восхищает самого КИНГА. Пластинка была записана в новом "Media Music Centre" в Копенгагене (сопродюсеры Кинг Даймонд и Роберто Фалькао). "Я никогда не был по-настоящему доволен звуком всех наших альбомов, но с "Them" звук получился просто невероятный".
В "Them" чрезвычайно много диалогов, и альбом очень сложен для восприятия; его невозможно принять в чисто музыкальном плане в отрыве от текстов. Он попал в хит-парады скорее по инерции, продолжая успех "ABIGAIL".
Скоро начались и сценические шоу группы. Они играли все, что было до этого в один присест, а затем переходили к стороне "2" "Them". В Швеции музыканты выступили в новых декорациях в центре которых были дом. изображенный на обложке альбома и актриса в роли бабушки на ее вращающемся стуле.
В этом же, 1988 году, группа выпустила ЕР "The Sides . Пластинка открывалась песней "Halloween" с диска "FATAL PORTRAIT" и инструменталом "Them" с одноименного альбома. Кроме того, европейские слушатели наконец-то смогли познакомиться с очень необычной для Даймонда песней "No Presents For Christmas" и чудесной композицией "The Lake". Завершалась пластинка телефонным разговором Кинга с бабушкой, тем самым разговором, о котором упоминалось в предисловии к "Them" и который вывел Короля из равновесия.
ЗАГОВОР

В 1989 году мир получил от ДАЙМОНДА альбом "CONSPIRASY", который в музыкальном плане был совершенно непохожим на предыдущий, будучи гораздо ближе к работам 1986 и 1987 годов. Тексты же являлись прямым продолжением традиций "Them"! Кинг снова совершил то, что до него никто не делал в хэви-метал на этот раз ему не хватило одного альбома, чтобы рассказать историю, и он рассказал ее на двух. Conspiracy", безусловно, самый трагичный и безысходный из всех альбомов КИНГА. Если "ABIGAIL" завершался благополучно, "Them" оставлял чувство неопределенности, то горящий гроб в финале "CONSPIRASY" выглядел как гибель всякой надежды. Жертвой заговора становится сам юный КИНГ, который, вернувшись из больницы в старый дом, вынужден был заключить сделку с привидениями, с "НИМИ", позволив "ИМ" снова, приходить по ночам и получив за это право видеться с призраком умершей сестры. В заговор же с целью избавиться от КИНГА и завладеть домом вступают знакомый слушателям по альбому "Them" коварный доктор Ландау, мать Кинга, на которой доктор хочет жениться и некий преподобный Самуэль - священник. Он с радостью становится их соучастником и "держит демона внутри распятья", пока мать и доктор делают свое черное дело, сжигая мальчика заживо в гробу. Последние слова КИНГА в последней композиции «Кремация», обращенные к матери: "Всякий раз, как стемнеет, я буду возвращаться из могилы преследовать тебя... провинциальная проститутка..."
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Их отчаяние в сочетании с преисполненной трагизма музыкой дают такой эффект, что не могут никого оставить равнодушным. На этом альбоме, как и на предыдущем, бесполезно пытаться отделить реальное от вымышленного. Для обывателя с примитивным видением мира здесь просто не понятно главное - как это КИНГА сожгли в 13-летнем возрасте, если он сейчас поет и выпускает альбомы. Но творчество ДАЙМОНДА не рассчитано на подобных людей; как сказал он сам в своей старой песне "Welcome Princess Of Hell" "Я говорю не для живых, они мне не поверят". Впрочем, к "CONSPIRACY" можно отнести то, что Кинг сказал в свое время об "ABIGAIL": музыка здесь настолько, сильна, что можно не следить за текстом, если он вам не нравится.
Одним из важных обстоятельств, способствовавших успеху "CONSPIRACY" было то, что состав к этому времени стабилизировался: Хол Пэтино бас, Энди Ла Рокки - гитара (единственный, оставшийся из первоначального состава группы образца 1985 года!), Пит Блэкк - гитара, за барабанами к этому времени уже сидел Сноуи Шоу - прежний драммер Микки Ди ушел в группу к Дону Доккену, подтвердив вслед за Ширманном и Деннером, что многих музыкантов, поигравших с Даймондом, тянет после этого в попсу.
Состав же Даймонд/Пэти​но/Ла Рокки/Блэкк/Шоу записал в начале 1990 года альбом "The Eye". Несомненно, в музыкальном плане это лучшее, что было сделано Даймондом после 1984 года. Король остался верен себе, доведя до полного блеска все ходы и приемы, разрабатывавшиеся им в течение многих лет. В лирике Кинг взялся за принципиально новую тему средневековой французской инквизиции. Причем в основу положил реальные события и реальных действующих лиц; в предисловии к альбому отмечается, что "основные события историй, рассказанных здесь, к несчастью подлинные и имели место во времена французской инквизиции (1450-1670 гг.)", а "все действующие лица не вымышлены и действовали в этот период времени в Париже".
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На первой стороне речь идет о 16-летней француженке Женни Дибассон, увлекавшейся мистикой и приговоренной за это к сожжению на костре Христианским Огненным Судом во главе с Главным следователем этого суда Никола Де ля Реми. На второй стороне повествуется о другой юной жертве христианства - 18-летней Мэнедейн Бэфент, которая, желая искупить свои грехи, решила посвятить себя Христу и отправилась в монастырь, думая, что там-то не может быть зла. Но ей сразу же пришлось вступить в столкновение с жестокой реальностью настоятель монастыря отец Пьер Давид попытался склонить Мэделейн к вступлению с ним в половую связь. Когда же отец Давид внезапно умер, на его место заступил новый священник - отец Мэтьюрин Пикард, оказавшийся безумцем. Он и другие священники устраивали в монастыре жуткие оргии; они подсыпали монахиням в вино возбуждающее зелье и насиловали их, а затем приносили к христианскому алтарю новорожденных младенцев и прибивали их гвоздями к кресту. Любопытно, что когда эти преступления были раскрыты, Пикард и монахини были обвинены в дьявольской одержимости", хотя не имели с дьяволом ничего общего Пикард искренне полагал, что делает все во имя Бога. Христиане еще раз показали свое стремление обвинять в собственных варварских делах что угодно и кого угодно, будь то сатанизм, ведьмы или демоны, только не самих себя. "Преступления во Имя Бога" - вот, по . определению самого Кинга ДАЙМОНДА. основная концепция альбома The Eye", красной нитью проходящая через всю пластинку. Обе истории, рассказанные на альбоме, объединены участием в них страшного Всевидящего Ока, которое выступает как символ возмездия и справедливости и в то же время страшной и болезненной правды - каждый, взглянувший в это Око, возвращается назад во времени и испытывает всю боль сожженных на костре. В истории в Око смотрит сам Кинг - и он вынужден вернуться в прошлое и познать всю эту боль и магическое избавление с помощью Ока.
ИСТОРИИ АЛЬБОМА "THE EYE" В ИЗЛОЖЕНИИ КОРОЛЯ
История, лежащая в основе нашего альбома, очень стара, но мы раскрываем ее по-новому, с выдумкой; из нее вырастает история, еще более ужасная, которая как бы подвешивает бесчеловечность мира, в котором мы живем. Альбом может быть принят по-разному. Мы всегда старались экспериментировать, вводить что-то новое в музыку. На этот раз стоит выделить клавишные. Мы играли не просто на каком-то обыкновенном синтезаторе, а на том добром, стареньком "Хаммонде", точь-в-точь как у Deep Purple и Uriah Неер. Это дало нам широкий спектр интересных звучаний которые мы до этого не использовали, но они прекрасно сочетаются с нашей атмосферой. Некоторые мелодичные моменты сейчас стали восприниматься по-новому. Да, конечно, наши композиции всегда отличались мелодичностью, но на этот раз вы, услышите еще более мелодичные элементы, которых не было в наших предыдущих работах. В альбоме не так много легко запоминающихся мелодий и поэтому необходимо прослушать его несколько раз, чтобы оценить по-настоящему. Главным образом мы обращаемся к тем для кого важны тексты. С другой стороны, многим безразличны слова, и, поэтому мы постарались создать несколько легко запоминающихся мелодий, чтобы их насвистывали наши фэны. Таким образом, альбом подойдет и тем и другим 90% из 100 текстов этого альбома - чистая правда, а остальные 10% сочинены мной. История ожерелья под названием "The Eye" и его мистической силы была моей идеей и плодом моей фантазии.
Вторая часть, а точнее, 3 композиции, рассказывает о сожжениях, о процессах над ведьмами и переплетается с рассказом ужасов "Two Little Girls . В других говорится о монастыре в одном французском городке, события уходят глубоко в прошлое. Все герои реальны и все события действительно имели место в прошлом, в ожерелье помещен человеческий глаз, который и осуществляет связь между этими 3 различными историями. Тот, кто смотрит в этот глаз в определенный день, а именно 1 мая, переносится по времена ужасной инквизиции. И ему предстоит пережить все ужасы 220 лет ее владычества, потому что ожерелье проклято.
Во 2 части альбома вы будете присутствовать на суде над ведьмой, на одном из 10 тысяч процессов, проходивших в те годы. Вы станете свидетелями чудовищных преступлений во имя Господа, пыток, которым были подвергнуты невинные с целью вырвать из них признания. И все это происходит с обвиняемой. Слова священника, который и выступает главным обвинителем, достоверны. Они в точности являются текстом приговора к сожжению. Мы подготовили один специальный эффект, благодаря которому звук кажется записанным в Соборе Святого Пeтpa в Риме. Действие другой истории происходит в 1625 г. Девушка, попав в монастырь, сталкивается со всевозможными извращениями, которым предается отец-настоятель монастыря. Девушку насилуют и заставляют участвовать во всех этих оргиях. В 1628 году, 3 года спустя, она находит ожерелье и надевает его. На следующий день, 1 мая, настоятель монастыря вновь бросается на нее, срывая с себя одежду, но в это время вдруг видит свое отражение в глазу и тут же умирает. Его преемник, отец Пикард, далеко не лучше своего предшественника. Обычно он приводит домой 4-х монахинь и пичкает их наркотиками. Его дом наподобие церкви: алтарь, крест и т.д. Одна из монахинь оставила мемуары, таким образом до нас дошли все мельчайшие детали.
Это, наверное, самая ужасная история, которая когда-либо была включена в альбом, но она как раз очень типична для того времени. Конечно, все это ужасно, но здесь есть что-то притягивающее и поэтому я читаю так много на эту тему и открываю для себя все новые и новые истории тех времен. Но я не отвергаю Ветхий или Новый Завет. Я просто уверен, что, например, буддизм или христианство должны быть чем-то сугубо личным. Что касается мена, то а считаю, что под всем этим прячется так называемая нравственность и это создано для того, чтобы навязывать другим свои жестокие убеждения. Эта вещь случается ежедневно в США, где существует множество теофильских организаций и каждая притворяется, будто именно он единственная истинная представительница христианства. Я против тех, которые цитируют Judas Priest и против тех, кто, занимая высокие посты в обществе, в то же время пытается вызвать уважение у других Свобода слова закончится, задохнувшись от такого рода вещей и мы окажемся на шаг ближе к абсолютной диктатуре.
Сейчас мне бы было очень интересно посмотреть на этих пуританских псевдохристиан, особенно на тех, кто выступает против абортов, как они отреагируют на наши тексты. Ведь недостаточно прилепить цензурные ярлык на обложку альбома. Они должны сделать то же самое и в своих публикациях. Хотя история альбома уходит на 300 лет в прошлое, он актуален и сегодня в нем неразбериха сегодняшнего дня".
Что же нас все-таки приводит к самой актуальной теме цензуры...
50 лет назад джаз собирал народ в кабаках, это были времена драк и галдежа. Люди теряли головы еще со времен Баха, когда он писал свою божественную музыку. Я не думаю, что музыка может оказывать долгое влияние на людей. Я могу сказать лишь одно: преступления, насилия и т.д. случаются в наших домах ежедневно. Есть команды, в которых совершенно неправильная направленность, вот, например, как у Deicide, они проповедуют смерть и насилие. Это противно до тошноты, полностью безвкусно и очень печально. Каждый человек должен быть счастливым, насколько это возможно, Ни в коем случае нельзя заставить людей что-то делать или во что-то верить насильно.
Что касается моих планов относительно съемок фильма ужасов...
У альбомов "Them" и "Conspiracy" огромный потенциал для этого. Я уже точно знаю, как поставить фильм. Но пока у нас нет какой-то специальной программы на этот счет".
Что еще можно добавить к сказанному? Сейчас, когда дописываются эти строки, счастливые обладатели диска "In Concert 1987 ABIGAIL", вышедшего в конце 1991 года, могут сравнить студийный и концертный вариант "ABIGAIL". Альбом, правда, включает не все вещи с "ABIGAIL", зато на нем представлены две композиции с “Fatal Portrait”, гитарное и барабанное соло, а также старый боевик “Mercyful Fate" "Come To Sabbath". Этот концертный альбом отличный подарок всем фэнам Короля, хотя многие наверняка несколько разочарованы - ведь все ожидали от Кинга в 1991 году новой пластинки. Но этому помешали снова начавшиеся перемены в составе, тем более досадные, что подбор инструменталистов во время записи "The Eye" казался всем практически идеальным. Но что делать - с гением работать трудно, и можно не сомневаться, что проблемы с составом будут преследовать Даймонда и в дальнейшем творческом пути.
ВОТ И ВСЯ ИСТОРИЯ О ЧЕЛОВЕКЕ В УЖАСНОМ ГРИМЕ И С МИКРОФОНОМ ИЗ ДВУХ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ КОСТЕЙ. МОЖНО ПО РАЗНОМУ ОТНОСИТЬСЯ К НЕМУ, МОЖНО НЕ ПРИНИМАТЬ И ОТВЕРГАТЬ ЕГО РЕЛИГИОЗНУЮ ВЕРУ, НО НЕЛЬЗЯ НЕ ПРИЗНАТЬ, ЧТО НА МНОГИЕ, КАЗАЛОСЬ БЫ, ОЧЕВИДНЫЕ ВЕЩИ, ОН ЗАСТАВЛЯЕТ ВЗГЛЯНУТЬ С НОВОЙ, НЕОБЫЧНОЙ ТОЧКИ ЗРЕНИЯ. "ЕСЛИ ВЫ СКАЖЕТЕ МНЕ - РАИ, Я НАЗОВУ ЕГО "ЗАМКОМ ЛЖИ", ВЫ СКАЖЕТЕ: "ЗАБУДЬ ЕГО" Я СКАЖУ: "А МЕСТЬ?"
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ИЗДАТЕЛЬ: С. ТРОИЦКИЙ (паук) и К.Т.Р.
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ХОЧЕШЬ СТАТЬ НАШИМ ПОДПИСЧИКОМ - БУДЬ ИМ!
Для этого надо отправить нам ОТКРЫТКУ со своим адресом, а затем просимое придет наложен​ным платежом (т.е. приходишь на почту и платишь деньги). Цены твердометалические, без всяких спекулятивных накруток плюс только накладные расходы и почтовые сбор. А если хочешь получать всю рок-прессу, проходящую через нас, так и пиши - полный комплект. Гарантируем, например, твердую поставку супер рок-журнала "DRIVE", оперативного приложения к нему "RED ROSE", альманаха "СДВИГ" .Московской рок-лаборатории, а также других чумовейших прибамбасов.
Автор: Д. Адырхаев. Редколлегия серии: А. Набоков, Д. Абаза, А. Малышев. В. Бурыкин.
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